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Povánoční návrat do školy. Čtvrtletní písemky. Zkoušení. 

Dohánění. Strach z průměru. Přijímačky nanečisto. Bruslení. 

Lyžařský výcvik. Chřipkové onemocnění na prahu pandemie. 

Vysvědčení. To vše, a ještě mnohem víc, se skrývá pod prvním 

měsícem v roce – lednem. Pojďte s námi nakouknout pod školní 

pokličku… 

 

 

 

 

 

V letošním školním roce jsme se opět zapojili s úžasným nasazením 

do sledování ptáků v rámci akce Ptačí hodinka. K pozorování 

posloužilo krmítko před okny naší třídy, které je hojně od našich 

ptačích kamarádů využíváno a o které se pravidelně staráme. 

Na akci jsme se pečlivě připravili. Na začátku ledna jsme 

nastudovali důležité poznávací znaky ptáčků a při výtvarné 

výchově je namalovali. Zjistili jsme, co patří a nepatří do 

krmítka a při pracovním vyučování připravili v našem krmítku      

a v celé školní zahradě ptačí hostinu. 

V pátek 10. ledna jsme si rozdělili hodiny v době vyučování                  

a připravili sčítací tabulku. Ten den v Rožmitále mrholilo                      

a hóoooodně foukalo. Za celé dopoledne navštívil naše krmítko 

pouze jeden kos, který seděl dvě hodiny a baštil. Byli jsme 

trochu zklamaní. Ale hned v pondělí, kdy už sčítání neprobíhalo, 

jsme pozorovali nálety sýkorek, vrabců, hrdliček, a dokonce nás 

navštívila pěnkava a straka.  

Za 2. A Iva Hořejší 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Beáta Belka 

Číslo 5, ročník 24/25, vydává Základní škola J. J. Ryby, Rožmitál p. Tř. 

Leden 

Zprávičky z 2. A 
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Matyáš Drechsler 

 

            

 

 

 

   Alona 

Cherkasová 
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Ve středu 15. ledna byl 7. ročník společně s 2.B bruslit                 

na zimním stadionu v Příbrami.  

Dorazili jsme ke stadionu a s nadšením vběhli do haly. Starší 

žáci pomohli těm mladším nandat brusle a teple se obléct. Když 

jsme byli všichni připraveni, mohlo se jít na led. Ti, co bruslit 

neuměli si vzali hrazdičku a snažili se rozjezdit. Zkušenější 

bruslaři jim pomohli a všichni tak zvládli prvních pár koleček 

po stadionu. Poté jsme se rozdělili do skupin a začali trénovat. 

Bylo to náročné, tak jsme si udělali pauzu na svačinu, abychom 

nabrali další sílu. Po návratu na led šla část z nás hrát hokej 

a ostatní zlepšovali své dovednosti. Po dvou hodinách bruslení 

jsme vyrazili zpět do Rožmitálu. I přes pár pádů jsme si bruslení 

moc užili a těšíme se na další výlety.  

Eliška Ottová 7.A 

 

V polovině ledna žáci 5. A, B doplnili své řady o několik 

zdatných bruslařů ze třídy 2. A a společně se vydali bruslit na 

zimní stadion do Příbrami. Někteří žáci po roce oprášili své 

brusle a vyzkoušeli si, jak se zdokonalili v technikách bruslení 

oproti loňskému roku. Učili se, jak zatáčet, brzdit a jak padat, 

aby se vyvarovali závažným úrazům. 

Všichni byli po celou dobu aktivní a vydrželi na ledové ploše až 

do samého konce výuky. 

Znaveni, ale plni zážitků, jsme se v pořádku vrátili do školy. 

Snad někdy příště podnikneme další ledovou výpravu.  

  

      Lucie Dohnal Zachová 

Bruslení 
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Celý týden jsme měli upravený rozvrh. Plnili jsme úkoly                       

z Recyklohraní aneb Ukliďme si svět, počítali svoji uhlíkovou 

stopu, sledovali film v angličtině, hráli míčové hry, dělali 

pokusy s vejci a na závěr si uvařili něco dobrého. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Projektový týden pro sedmáky 
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V týdnu od 24. 1. do 31. 1. proběhl lyžařský výcvik žáků sedmého 

ročníku, který doplňovalo 8 žáků z 8. tříd. „Lyžák“ se konal 

v Železné Rudě, ubytováni byli žáci v hotelu Stella. Celý týden 

vládlo pěkné počasí, které přálo lyžování. Více o tomto kurzu se 

dočtete v příštím čísle! 

 

 

Lyžařský výcvik 
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Zameť si na svém dvorečku 
Zadání: 

ÚKOL 1 

Spočítej svoji uhlíkovou stopu 

Sniž svoji uhlíkovou stopu – dekarbonizuj 

ÚKOL 2 

Jak jsou na tom ostatní aneb klimatická 

spravedlnost 

ÚKOL 3 

Jsme v tom všichni 

Jak to cítím – emoce 

Nepovinné úkoly 

Spočítej ekologickou stopu 

CO2 liga – 2. mise 
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Video k 2. úkolu 
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Ekospojky 
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Matyáš Drechsler (2. A) 
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V pátek 24. ledna proběhla beseda                

pro 8. a 9. ročník na téma Alkohol 

s Petrem Harazinem. Kterého bude spíše 

znát jako spoluautora hitu Karla Gotta 

Srdce nehasnou. Petr překonal závislost 

na alkoholu a je ambasadorem projektu 

Suchej únor. Beseda se všem moc líbila, 

nebyla totiž jen o poučování                      

a apelování na žáky, ale byla hlavně 

zpovědí a vyprávěním ze života. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

Beseda - Alkohol 
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V letošním lednu jsme připravili dvě akce – Škola má talent                    

a Teplákový den. Soutěže Škola má talent se zúčastnili                

3 jednotlivci a 4 skupiny s tanci. Všechny jsme odměnili sladkými 

cenami. Vyhrála Tereza Boukalová z 1.A se svým videem o běhu                   

a jako skupina se na prvním místě umístily Viktorie Kalinová              

ze 4.A s Natalii Viktorovou z 6.B s gymnastickým tancem.                   

Na druhém místě se umístila Natálie Kellerová ze 2. B, která nám 

bez doprovodu krásně zazpívala Tři kříže. Druhou příčku si 

zasloužil i tanec Adély Klausové (3. B) a Báry Štěpánové                     

na písničku Grinch. Třetí místo patří Adamu Morávkovi za odvahu 

přednést vtipy a Vanesse Bayerové a Natálii Sloupové s tancem. 

Čestné uznání za odvahu a účast si odnesly Eliška Titzová, Alice 

Vavrečková, Vanesa Prellová a Ema Svobodová. Všem účastníkům 

soutěže moc děkujeme za odvahu vystoupit před porotou! Další 

naší akcí byl Teplákový den, který se uskutečnil ve středu                  

22. ledna. A co nás čeká v únoru? Valentinská přáníčka, 

Valentýnská diskotéka pro 2. stupeň, Karneval pro ŠD a 1. – 3. 

třídu. Také vyjedeme do Prahy navštívit Sto.re, kde zjistíme 

bližší informace o reuse a upcyklaci. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Žákovský parlament Rybičky 
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Ondřej Nass – Pardubické 

střípky 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Johana Matějková – Olympiáda v českém jazyce a Dějepisná 

olympiáda 

Karolína Šourková – Dějepisná olympiáda 

Tomáš Horák – Dějepisná olympiáda 

Tereza Pejsarová – Olympiáda v českém jazyce 

Anna Pavlíková – Olympiáda v českém jazyce 

Tereza králová – Dějepisná olympiáda 

 

 

 

 

Naši úspěšní spolužáci 
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Olympiáda v anglickém jazyce – Tereza Pekárová, Matěj Vrchota, 

Ella Pavlíková, Denis Sadler, Anička Tranová. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V prosinci proběhla na ZŠ J.J. Ryby písemná Olympiáda                        

z angličtiny na 2. stupni. Do ústního kola se koncem ledna 

úspěšně probojovalo opravdu hodně žáků. Konkurence byla veliká. 

Všichni žáci plynule hovořili na vylosované téma a pohotově 

reagovali na otázky učitelů. Bylo velmi těžké vybrat ty nejlepší, 

ale nakonec se to podařilo! Za kategorii 8.- 9. tříd bravurně 

zvítězil Denis Sadler a Lukáš Němec.  

Tento den jsme si jako učitelé opravdu užili, těšilo nás, že 

můžeme poslouchat a hovořit se žáky, kterým dělá angličtina 

radost, stejně jako nám. 

 Za tým učitelů angličtiny Mgr. Pavlína Říská 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Olympiáda v Aj 
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Akce únor 

Radost z 1. vysvědčení 
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Školní noviny, číslo 5, ročník 2024/2025, vydává Základní škola J. J. Ryby 

Rožmitál pod Třemšínem jako své školní noviny.  Vychází 1x za měsíc.  

Redakce se vyhraňuje právo na zveřejňování příspěvků ve ŠN, právo zkrátit 

či odmítnou příspěvky a zodpovídá za vytištěný text.  Připravila                  

Mgr. Eliška Moravcová za podpory ostatních vyučujících, zástupců Ekospojek                   

a Školního parlamentu Rybičky.  Email: skolnicasopis@zsrozmital.cz  
školní interní uložiště Výměna-Učitelé-Třemšínské listy - Školáček 

Akce ZŠ 
➢ 3. února – Divadlo Příbram „Máj“ (8. ročník) 

➢ 4. února – beseda Elektrospotřebiče (7. ročník) 

➢ 4. února – exkurze Mauthausen (9. ročník) 

➢ 5. února – workshop Cirkulární školy (ŽP) 

➢ 12. února – Valentýnská diskotéka pro žáky 5. – 9. ročníku (ve SC od 16.00 do 19.00) 

➢ 13. února Valentýnská pošta (ŽP) 

➢ 17. února – workshop Zachraň jídlo (dívky 8.B) 
➢ 19. února – exkurze Praha – Sto.re (ŽP) 
➢ 20. února – poslední termín pro podání PŘIHLÁŠKY KE STUDIU – VZDĚLÁVÁNÍ na střední škole 

➢ 26. února – projekt „Kam chceš dojít“ (8. ročník) 

➢ 26. února – karneval pro žáky I. stupně (ŽP Rybičky) 

➢ 27. února – exkurze Památník Lidice (9. ročník) 

Další informace a foto z akcí školy na www.zsrozmital.cz pod odkazem Foto z akcí školy. 
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